

大家好，今天小编来为大家解答3月3日美国股市这个问题，3月2日美国股市很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美股三万和A股三千点，谁先到？](#)
- [2. 3月3日美国美联储正式宣布将基准利率下调50基点，关于后期市场大家怎么看？](#)
- [3. 周一（3月2日）美股为什么大涨？](#)
- [4. 美国三大股指经过5天暴跌后，3月开盘后纷纷大涨。你怎么看？](#)

## 美股三万和A股三千点，谁先到？

上周因为美国的失业数据好于预期，于是美国大涨。‘但是不久，就爆出了这份数据是“假的”，存在不足。

但是，周一的美股依然表现的强势，三大指数再次上攻，纳斯达克指数还创出了新高。

可以说，这样的美股是疯狂的，就像是牛市的末升段,就像流水席一样,任你吃喝,来者不拒,但一刹那间,大门关上,一举成擒,被逮住的人,要把前面吃喝的人所欠的账全部还清！

目前道琼斯的指数在27572点左右，离30000点的新高也仅仅只有10%不到的距离。

如果美国的股市再一次的疯狂下去，那么到30000点并不是不可能的事情。

而对于现在的A股来说指数在2937点附近。

离3000点仅仅只有63点的距离。

所以，单从数据来看，可能A股会更快一些！

可现实是什么样的呢？

现实是，美股处于疯狂的后期，可能出现连续大涨的局面，突破30000点也许更快一些。

而A股处于一个震荡洗盘的箱体，来来回回出现波动也是很正常，那慢一步也情有可原。

如果只看眼前，大家一定会非常生气，为什么高估的美股可以如此大涨，而低估的A股却如此卑微。

但，如果放长远来看，你就会发现，一个在赶顶，一个在筑底。自然会有不同的表现。

可在现实里，散户喜欢买赶顶的，主力希望布局筑底的~

同意的点赞，不同意的评论区里告诉我！

### 3月3日美国美联储正式宣布将基准利率下调50基点，关于后期市场大家怎么看？

美国股市再次下跌，美联储终于坐不住了，迅速宣布大幅降息。

正如市场预期的那样，美联储于3月3日晚上11点正式宣布将基准利率下调50个基点，使联邦利率维持在1%~1.25%之间同时将超额准备金下调50个基点至1.1%，以应对新冠病毒对美国经济可能造成的影响。

但是后期资本市场会不会因为降息而出现上涨呢？我认为，降息虽然有助于提振市场信心，但是通过一次降息向扭转股市下跌的可能性不大，短期内市场仍然可能下跌。

这次下跌的根本原因就是对于新冠病毒肺炎的担心，根据报道，截至美国东部时间3日下午5点，美国已报告9例死亡病例，累计确诊数量达到117例，另外有231人处于密切观察中，这些数据已经引起了市场的高度重视，对比美国目前的疫情防控状态，华盛顿州等已经宣布进入紧急状态，市场担心会有更多的地方因此进入紧急状态，这必然对经济产生较大影响。

美联储突然宣布降息50个基点，这个幅度基本符合市场预期，而且这一次美联储反应的速度也非常快，没有拖泥带水，但是这种利好市场早已有预期，很容易被市场消化，所以给市场带来的只能是短期的刺激，很难扭转市场的正常趋势。

我们看到，美联储降息之后，黄金大涨，现在日经指数已经开盘，但是我们看到日本股指并没有出现大幅上涨，这表明市场对美联储降息反应并不是非常强烈，正常情况下，美股的表现应该也和日本股市差不多。

但是美联储这次降息，对全球金融市场的影响是非常大的，有可能会发生一次全球降息潮，一些投行预计，由于新冠病毒对经济的影响，美联储可能还会降息，年内有可能下降100个基点，使联邦利率维持在0左右，这必将引起各国央行仿效。

但是我认为，新冠病毒不可能一直持续，美国也不可能单纯依靠降息来刺激经济，所以本次降息之后，更多的是考虑如何应对新冠病毒对全球经济的影响，除了美联储降息之外，大家更期待的可能是美国政府的减税政策。

从股市的表现来看，由于新冠病毒刚刚开始影响欧美市场，所以短期内市场仍然以下跌为主，一旦各种经济刺激政策到位，市场就会见底，因此近期资本市场可能以反复的剧烈波动为主。

### 周一（3月2日）美股为什么大涨？

原因很多，但我个人认为主要有以下几点原因造成美股三月二号的强劲反弹。

1.技术面原因，美股连续大幅下跌后，出现三个跳空缺口，从技术角度分析，表明抛压宣泄殆尽，KD和MACD等常用指标显示已经处于次浪下跌低调区域。所以从技术面看有反弹要求。

2.政策逾期，市场对美联储降息逾期变强，而且美国总统特朗普近期多次喊话美联储，督促其采取降息手段，刺激美国经济。所以资金对赌政策变化。

综上所述两点，是造成美股三月二号大跌后的反弹的主要原因。

### 美国三大股指经过5天暴跌后，3月开盘后纷纷大涨。你怎么看？

超跌反弹！！！！

美三大股指连续5天跌了3500点，跌了一个上证指数，短期跌速非常快，所以这里出现反弹非常正常，这里出现反弹有两个方面的原因

#### 技术修复

美三大股指短期跌幅太快，大大远离五日线，技术上跌幅过快过深，有反抽5日线的需要，并且周线上也就回踩到了上升趋势线，所以这里出现技术上的修复行情非常正常。

#### 利好刺激

受到不确定因素影响，全球经济有下滑风险，美联储降息来刺激经济迫在眉睫，3月份降息的机率已经100%了，资金受利好预期影响，有抄底预期。而且短期看美股的上市公司的基本面还是非常不错的，所以资金抄底还是很强烈的。

### 调整刚开始

个人认为这里出现的调整才刚刚开始，而且美股这种跌幅是有破坏性的，对于上升趋势的影响很大，这个就是传统意义上的断头铡刀的走势，基本上已经预示着未来很长一段时间，美指都将处于调整走势里面，现在只是调整初期的第一波，所以就操作上一定要耐心等待机会再出手，不要盲目乐观。

### 总结

今年由于受到突发情况的影响，势必对全球的影响很大，所以对于企业来说，大部分公司盈利都会受到影响，虽然会出台很多刺激，但是这个过程肯定会出现比较大幅度的波动，一定要控制好自己的仓位，留好现金。

关于3月3日美国股市，3月2日美国股市的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。